
 
 

 
 

 
 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

11.01.2016 № 4 

 
  

 
 
Про встановлення граничних   

розмірів плати за послуги, що   
надаються ДП „Чутівський ринок”  

Чутівського районного 
споживчого товариства 

 
 

 
 

 
Відповідно до пункту 12 додатку до постанови  Кабінету Міністрів 

України від 25 грудня 1996 року № 1548 „Про встановлення повноважень 
органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання 
цін (тарифів)” (зі змінами): 

 
1.   Встановити граничні розміри плати за послуги, що надаються на 

ринку ДП „Чутівський ринок” Чутівського районного споживчого товариства: 
  утримання в належному стані одного торгового місця площею 1 метр 

квадратний, на рівні 1,00 грн. за день торгівлі; 
розрубка м’яса (рубачами м’яса ринку) – 0,40 грн. за 1 кг; 

прокат торговельного інвентарю – 3,50 грн. за день торгівлі; 
прокат засобів вимірювальної техніки – 3,30 грн. за день торгівлі; 

прокат санітарного одягу (1 комплект)  – 2,90 грн. за день торгівлі. 
 

2.  Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 
облдержадміністрації від 05 червня 2012 року № 238 „Про встановлення 

граничних розмірів плати за послуги, що надаються на ДП „Чутівський ринок” 
Чутівського районного споживчого товариства, зареєстроване в Головному 
управлінні юстиції у Полтавській області 12 червня 2012 року за № 42/1851. 

 
 

Зареєстровано в Головному 
територіальному управлінні юстиції у 

Полтавській області 
 

16 січня 2016 р. за № 4/2243 
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3. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації         

(Орлов Д.В.) в установленому законодавством порядку забезпечити подання 
цього розпорядження до Головного територіального управління юстиції у 

Полтавській області для державної реєстрації та спільно з Департаментом 
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації 
(Штефан В.Г.) оприлюднити розпорядження у Загальнодержавній громадсько-

політичній газеті „Зоря Полтавщини”.  
 

 4.  Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 
опублікування. 

 
 

 
          Голова 

обласної державної 
     адміністрації              В. ГОЛОВКО 


